

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΣΙΜΩΝΙΔΟΥ 5, 17456 ΑΛΙΜΟΣ-ΑΘΗΝΑ
TEL: +30210-9956955, +30210-7277545, +30210-7277548
FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
20th INTERNATIONAL CONFERENCE OF PHILOSOPHY

Η ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ (ΔΕΕΦ)
ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΚΕΝΤΡΟΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΔΙΚΕΦΠ)
Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ (ΕΦΕ)
Η ΝΟΤΙΟΑΦΡΙΚΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ
ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ (SASGRH) ΚΑΙ
Η ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΡΧΑΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ (SAGP)
σε συνεργασία με άλλα ακαδημαϊκά και μορφωτικά Ιδρύματα
απεφάσισαν να οργανώσουν το:

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
20th INTERNATIONAL CONFERENCE OF PHILOSOPHY

ΜΕ ΘΕΜΑ:

«Η ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ Η ΣΧΕΣΗ ΤΗΣ
ΜΕ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΑΣ»

«GREEK PHILOSOPHY AND ITS RELEVANCE TO ISSUES OF OUR AGE ».

Το Συνέδριο τελεί υπό την Εποπτεία Διεθνούς Επιστημονικής Επιτροπής και αποτελεί το επιστέγασμα μιας σειράς ερευνητικών Συνεδρίων πάνω στην ελληνική φιλοσοφία και στη σχέση της με τα προβλήματα της εποχής μας στον 21ο αιώνα.

Το Συνέδριο θα διεξαχθεί από τη 12η έως τη 19η Ιουλίου 2008 στην Κρήτη στο Ξενοδοχείο Porto Platanias Beach Resort (Δήμος Πλατανιά του Νομού Χανίων).

Όπως ήδη αναφέραμε στην **Αναγγελία του Συνεδρίου** (την 24 ΙΟΥΛΙΟΥ 2007) πρόκειται για ένα Φιλοσοφικό Συνέδριο που αποσκοπεί να αποτελέσει ένα ανοιχτό βήμα που θα διερευνήσει ένα ευρύ φάσμα θεμάτων της ελληνικής διανόησης και φιλοσοφίας (αρχές, αξίες, μεθοδολογία, προβλήματα και θέματα) που εξακολουθούν να έχουν σημασία και σήμερα και δη στην τεχνολογική εποχή μας στον εικοστό πρώτο αιώνα και σε οικουμενικό πλαίσιο.

Για να καταστή το ζήτημα σαφέστερο αναφέρουμε δύο παράδειγμα. Το ένα παράδειγμα είναι από τη μεθοδολογία, όπως προσφύως προσδιορίζει αυτό ο Επίτιμος Πρόεδρος της ΔΕΕΦ Καθηγητής Gerasimos Santas (Γεράσιμος Σάντας):

I. Η Σωκρατική μέθοδος έρευνας και η σημασία της σήμερα. II. Η πλατωνική μεθοδολογία για την επίλυση φιλοσοφικών διαφωνιών στην ηθική και πολιτική φιλοσοφία. III. Η μεθοδολογική τακτική του Αριστοτέλη και η υπ' αυτού συζήτηση των ηθικών και πολιτικών προβλημάτων.

Ως ένα άλλο παράδειγμα θα μπορούσε να αναζητηθεί στο βιβλίο που εξέδωσε ο Καθηγητής και Επίτιμος Πρόεδρος της ΔΕΕΦ Ronald Polansky (*Bioethics: Ancient Themes in Contemporary Issues* by Mark G. Kuczewski, Ronald M. Polansky) που συνάπτει την προβληματική που αναφέρεται στη βιοηθική (bioethics) με την ελληνική διανόηση και φιλοσοφία.

Κατ' ακολουθίαν όλα τα θέματα που ανακύπτουν στο πλαίσιο της **ιστορίας της ελληνικής φιλοσοφίας** (από τους Προσωκρατικούς μέχρι σήμερα) και όλα τα προβλήματα που τίθενται στο πλαίσιο των αναζητήσεων της **συστηματικής φιλοσοφίας** μπορούν να εξετασθούν. Έτσι όλη η μακράιωνη ελληνική φιλοσοφική παράδοση μπορεί να ερευνηθεί υπό το φως της ιστορίας της φιλοσοφίας, αλλά υπό την προοπτική της συστηματικής φιλοσοφίας, δηλαδή σε συνάφεια προς τους **βασικούς κλάδους της φιλοσοφίας (δηλαδή την οντολογία, τη μεταφυσική, τη γνωσιολογία, την ηθική και τη λογική)**, υπό την προϋπόθεση ότι τα θέματα που εξετάζονται θα πρέπει να φαίνεται ότι έχουν σημασία για την επιστημονική και φιλοσοφική έρευνα στην εποχή μας.

Όπως είναι εύλογο, στο πλαίσιο του Συνεδρίου δίδεται και η δυνατότητα διερεύνησης προβλημάτων και θεμάτων που είναι είτε **διαθεματικά** είτε συζητούνται υπό των **δευτερογενών κλάδων της**

φιλοσοφίας (παραδείγματος χάριν, της φιλοσοφίας της παιδείας, της φιλοσοφίας του πολιτισμού, της πολιτικής φιλοσοφίας, της θεωρίας και φιλοσοφία της μουσικής, της φιλοσοφία της τεχνολογίας, της βιοηθικής, της οικολογικής φιλοσοφίας και εν γένει όλων των δευτερογενών κλάδων της φιλοσοφίας).

Ομοίως όλη η προηγούμενη θεματική των δέκα εννέα διεθνών Συνεδρίων που οργάνωσε η ΔΕΕΦ και το ΔΙΚΕΦΙΠ (από το 1989 μέχρι σήμερα) θα μπορούσε να ξανατεθεί υπό διερεύνηση. Προς τούτο παρατίθεται η θεματική των εν λόγω Συνεδρίων ως ακολούθως:

ΠΡΩΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΙΩΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ, 27 - 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1989.

ΔΕΥΤΕΡΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΣΩΚΡΑΤΗ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ, 22 - 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1990.

ΤΡΙΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΑ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ, 22 - 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1991.

ΤΕΤΑΡΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΕΛΛΗΝΙΣΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ”

ΡΟΔΟΣ, 23 - 30 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1992.

ΠΕΜΠΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΑΤΜΟΣ, 22 - 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1993.

ΕΚΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ”

ΣΤΑΓΙΡΑ-ΙΕΡΙΣΣΟΣ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, 19 - 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1994.

ΕΒΔΟΜΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΛΟΓΟΥ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΑΤΜΟΣ, 20 - 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1995.

ΟΓΔΟΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΠΛΑΤΩΝΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ”

ΑΘΗΝΑ - ΣΑΜΟΣ, 4 - 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 1996.

ΕΝΑΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΙΑΤΡΙΚΗ”

ΚΩΣ - ΚΑΛΥΜΝΟΣ, 20 - 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1997.

ΔΕΚΑΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΟΙΚΟΛΟΓΙΑ”

ΣΑΜΟΣ - ΦΟΥΡΝΟΙ, 23 - 28 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1998.

ΕΝΔΕΚΑΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΚΑΛΕΣ ΤΕΧΝΕΣ”

ΜΗΘΥΜΝΑ ΛΕΣΒΟΥ, 20 - 26 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 1999.

ΔΩΔΕΚΑΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “Η ΕΡΕΥΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ:

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΚΑΙ ΓΝΩΣΙΟΘΕΩΡΙΑ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΑΤΜΟΣ, 20 - 27 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2000.

ΔΕΚΑΤΟ ΤΡΙΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ”

ΡΟΔΟΣ, 18 - 25 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2001.

ΔΕΚΑΤΟ ΤΕΤΑΡΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΠΟΛΙΣ, ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΣ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΗΣ ΕΠΟΧΗΣ ΜΑΣ”

ΣΑΜΟΣ - ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ, 2 - 8 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2002.

ΔΕΚΑΤΟ ΠΕΜΠΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ”
ΟΥΡΑΝΟΥΠΟΛΗ--ΣΤΑΓΙΡΑ ΧΑΛΚΙΔΙΚΗΣ, 1 - 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2003.

ΔΕΚΑΤΟ ΕΚΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ
(ΠΡΩΤΟ ΠΑΓΚΟΣΜΙΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ)
ΜΕ ΘΕΜΑ: “ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ, ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΑΘΟΣ ΒΙΟΣ”
ΑΘΗΝΑ - ΣΠΕΤΣΕΣ, 27 ΙΟΥΝΙΟΥ - 4 ΙΟΥΛΙΟΥ 2004.

ΔΕΚΑΤΟ ΕΒΔΟΜΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΜΕ ΘΕΜΑ: “Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ”
ΣΑΜΟΣ--ΠΑΤΜΟΣ, 1 - 7 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2005.

ΔΕΚΑΤΟ ΟΓΔΩΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΜΕ ΘΕΜΑ: "Η ΦΙΛΟΣΟΦΙΑ ΤΩΝ ΑΕΙΩΝ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΤΙΛΗΨΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΤΗΤΑΣ"
ΚΑΒΑΛΑ—ΑΒΔΗΡΑ, 20 -27 ΙΟΥΛΙΟΥ 2006

ΔΕΚΑΤΟ ΕΝΑΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
ΜΕ ΘΕΜΑ: "ΠΑΙΔΕΙΑ: Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΕΠΟΧΗ ΤΗΣ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΤΗΤΑΣ"
ΣΑΜΟΣ (ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟ): 15 - 21 ΙΟΥΛΙΟΥ 2007

Ακόμη η επίδραση και η συσχέτιση της ελληνικής φιλοσοφίας με πνευματικές παραδόσεις άλλων λαών η φιλοσοφικών ρευμάτων (όπως Ρωμαίοι, Άραβες, Βουδισμός, κτλ.) και η σύγκριση των διαφόρων φιλοσοφικών αντιλήψεων (**συγκριτική φιλοσοφία**) που και σήμερα επηρεάζουν τον πολιτισμό και την καθημερινή ζωή των ανθρώπων μπορούν να ερευνηθούν και να συζητηθούν. Ωσαύτως θέλουμε να τονίσουμε ότι οι Ανακοινώσεις **επιστημόνων (scholars) από την περιοχή των Κλασικών Γραμμάτων** που καθ' εαυτές έχουν επιστημονική βαρύτητα γίνονται δεκτές μολονότι, *καθό αρχαιογνωστικές*, η σύνδεσή τους με τα προβλήματα του παρόντος δεν είναι πάντοτε εμφανής. Κατά ταύτα στο Συνέδριο μπορούν να μετάσχουν ειδικοί της ελληνικής διανόησης και φιλοσοφίας, της ιστορίας της φιλοσοφίας και των κλασικών Γραμμάτων αλλά και φιλόσοφοι ασχολούμενοι με τους κύριους και τους δευτερογενείς κλάδους της φιλοσοφίας και με τα σύγχρονα προβλήματα. Θα ήταν πάντως άκομφο να προβούμε σε συγκρότηση καταλόγου θεμάτων και προβλημάτων της φιλοσοφίας και ειδικότερα της ελληνικής φιλοσοφίας που έχουν σημασία για το παρόν. Κάθε ερευνητής της ελληνικής διανόησης και φιλοσοφίας γνωρίζει από την πείρα του και την επιστημονική, ερευνητική πορεία ποιά είναι τα θέματα εκείνα που δεν έχουν μόνο αρχαιογνωστική σημασία, αλλά είναι και επίκαιρα. Κατά συνέπεια οι Σύεδροι πρέπει να προσδιορίζουν στην Περίληψη τους με σαφήνεια το περιεχόμενο της Ανακοίνωσής τους και να δείχνουν τη σημασία του προβλήματος και του θέματος που ερευνούν για μας σήμερα στην οικουμενική εποχή μας. Αυτό σημαίνει ότι κάθε νόμιμη και παραδεκτή επιστημονική περιοχή έρευνας και φιλοσοφικής ζήτησης εντάσσεται στη θεματική του παρόντος Συνεδρίου.

ΕΙΔΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

Προβλέπονται οι εξής συμμετοχές:

Κατηγορία α: Παρουσίαση πρωτοτύπων επιστημονικών Ανακοινώσεων διάρκειας περίπου 30' λεπτών εκάστη.

Κατηγορία β: Παρουσίαση πρωτοτύπων επιστημονικών Ανακοινώσεων διάρκειας 20' λεπτών εκάστη.

Κατηγορία γ: Σύντομες παρεμβάσεις, διάρκειας 10 λεπτών ή 15 λεπτών

Κατηγορία δ: Συνεδρίες για Μεταπτυχιακούς Σπουδαστές και νέους Ερευνητές και

Κατηγορία ε: Συμμετοχή με ανάρτηση θέσεων και απόψεων σε Πανώ κατά τη διάρκεια του Συνεδρίου (Poster Sessions).

Οι Ανακοινώσεις της *πρώτης (α) κατηγορίας* θα έχουν τη μορφή της επισκοπήσεως και της διεισδυτικής επισημάνσεως των προβλημάτων, της αποτιμήσεως των ερευνητικών προσπαθειών των τελευταίων δεκαετιών, που είναι συναφείς προς το ερευνώμενο θέμα και της συνθέσεως των πολλαχώς διεσπαρμένων φιλοσοφικών αντιλήψεων που είναι σχετικές προς το εξεταζόμενο θέμα. Οι Ανακοινώσεις της μορφής αυτής θα ανατεθούν, ως εικός, σε συγκεκριμένους **Προσκεκλημένους Ομιλητές (Invited Speakers)** που θα ενδιαφερθούν έγκαιρα, θα δείξουν τις προτιμήσεις τους για το θέμα που σκοπεύουν να διαπραγματευθούν και που θα αποστείλουν στην Οργανωτική Επιτροπή τα απαραίτητα στοιχεία (**εκτενή Περίληψη της Ανακοίνωσής τους καθώς και εκτενές Βιογραφικό**

Σημείωμα για το έργο τους μέχρι την 30 Ιανουαρίου 2008 ή και ενωρίτερα). Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να συμπληρώσουν και να στείλουν το Δελτίο **№ 1Α**. Η ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ σκοπεύει να καλύψει τα έξοδα διαμονής και διατροφής των ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΩΝ ΟΜΙΛΗΤΩΝ (INVITED SPEAKERS) κατά τη διάρκεια διεξαγωγής του Συνεδρίου.

Οι Σύεδροι που επιθυμούν να εξετασθεί η περίπτωση να περιληφθούν στους Προσκεκλημένους Ομιλητές (**Invited Speakers**) πρέπει να αποστείλουν τα κείμενα των επιστημονικών τους Ανακοινώσεων στο Συνέδριο μέχρι την: **30 / 5 / 2008**.

Ομοίως η Οργανωτική Επιτροπή διατηρεί το δικαίωμα να παρέχει κατά την κρίση της σε ορισμένους Συνέδρους χρόνο ομιλίας 30' λεπτών για την εκφώνηση της Ανακοίνωσής τους, χωρίς τούτο να συνεπάγεται ότι τα εν λόγω πρόσωπα εντάσσονται στην κατηγορία των Προσκεκλημένων Ομιλητών (Invited Speakers). Ως εκ τούτου τα έξοδα των εν λόγω προσώπων δεν καλύπτονται από το Συνέδριο. Στο πλαίσιο του Συνεδρίου θα υπάρξουν ειδικές Συνεδρίες {Κατηγορία (δ)} για Φοιτητές και κυρίως για Μεταπτυχιακούς Φοιτητές και Σπουδαστές της Φιλοσοφίας και των Κλασικών Γραμμάτων (αλλά και άλλων ειδικοτήτων και κατευθύνσεων που έχουν σχετικά φιλοσοφικά διαφέροντα).

Είναι φυσικό ότι το Συνέδριο είναι ανοικτό σε οποιονδήποτε (Ελληνα ή αλλοδαπό) επιθυμεί να το παρακολουθήσει, αρκεί να επικοινωνήσει με την Οργανωτική Επιτροπή και να δηλώσει συμμετοχή, συμπληρώνοντας τα απαραίτητα κατά περίπτωση έντυπα (Δήλωση **№1, 1Α, 2 και 3**) και να πληρώσει το δικαίωμα συμμετοχής του, όπως ειδικότερα προσδιορίζεται.

Πρόσωπα που συνοδεύουν τους Συνέδρους πρέπει ωσαύτως να συμπληρώσουν τα απαραίτητα έντυπα και να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους προς το Συνέδριο εντός των οριζόμενων προθεσμιών.

Οι Έλληνες συγγραφείς επιστημονικών Ανακοινώσεων παρακαλούνται να έχουν εκπονήσει έγκυρη αντίστοιχη μετάφραση της Ανακοίνωσής τους (που θα διαβασθεί στο Συνέδριο) στην Αγγλική τουλάχιστον γλώσσα. Επίσημες γλώσσες του Συνεδρίου είναι, πλην της ελληνικής, η αγγλική, η γαλλική και η γερμανική.

Οι Αιτήσεις για κάθε είδος συμμετοχής γίνονται δεκτές έως την: **30/1/ 2008**.

Η αίτηση συμμετοχής γίνεται με την υποβολή του εντύπου ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ № 1.

Η ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ № 2 αποστέλλεται ωσαύτως μέχρι την **29/2/ 2008**. Μαζί με τη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ № 2 αποστέλλεται η Περίληψη της Ανακοίνωσης. Εφ' όσον δε πρόκειται περί Ανακοίνωσης Ελλήνων επιστημόνων επιβάλλεται, όπως συναποσταλή και μετάφραση της Περίληψης στην αγγλική ή σε άλλη γλώσσα. Τα **προς Ανακοίνωση κείμενα** δέον είναι να αποσταλούν μέχρι **15 Ιουνίου 2008**.

Όπως είναι εύλογο οι Σύεδροι μπορούν να στείλουν όλες τις δηλώσεις τους εξ αρχής.

Απαντες οι Σύεδροι θα ειδοποιηθούν γραπτώς περί του είδους της συμμετοχής τους στο Συνέδριο.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΤΟΥΣ

1. Είναι απαραίτητο να δηλωθεί στο χώρο "θέμα" του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (e-mail) Περίληψη ή Ανακοίνωση, εφ' όσον η Περίληψη ή η Ανακοίνωση σταλή ως προσαρτημένο αρχείο (attached document).

2. Οι Ανακοινώσεις πρέπει να υποβληθούν σε δύο (2) δακτυλογραφημένα αντίτυπα με διπλό διάστιχο. Η Ανακοίνωση πρέπει κατ' ανάγκη να συνοδεύεται από Περίληψη 10-20 γραμμών ή μιας σελίδος.

Ειδικότερα η δακτυλογράφηση των κειμένων στην ελληνική στην τελική τους μορφή προς Ανακοίνωση θα πρέπει να γραφεί σε δισκέτα 3.5 H/ Y ή σε CD και σε υπολογιστή κατά προτίμηση της Apple (Software MS Word 2000 κ.ε.) και σε γραμματοσειρά Graeca για τα ελληνικά πολυτονικά κείμενα και σε γραμματοσειρά Times New Roman για τα μονοτονικά. Ομοίως μπορεί να γραφεί και σε Windows (Word 2000 κ.ε.) και σε γραμματοσειρά Times New Roman και να *σωθή* (save) ως Word 2000 κ.ε. ή και σε μορφή RTF.

3. Επίσης οι Ανακοινώσεις μπορούν να υποβληθούν ηλεκτρονικώς με το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (e-mail) ως προσαρτημένα αρχεία (attachments) στην Οργανωτική Επιτροπή με τις ίδιες ως ανωτέρω προδιαγραφές. Όμως είναι απαραίτητο να αποσταλή με FAX η ταχυδρομικώς και το έντυπο κείμενο της Περίληψης ή και της Ανακοίνωσης. Ομοίως, αντί του εντύπου κειμένου (hard copy), μπορεί να σταλή το αρχείο ηλεκτρονικώς σε μορφή PDF. 4. Πληρέστερα κείμενα των ανωτέρω Ανακοινώσεων (της μορφής α, β, γ και δ) μέχρι 15 (ή και σε εξαιρετικές περιπτώσεις 20 σελίδων) είναι δυνατόν να δημοσιευθούν στους επιστημονικούς τόμους (Πρακτικά) του Συνεδρίου. Τα κείμενα αυτά στην τελική

τους προς δημοσίευση μορφή πρέπει να γραφούν ωσαύτως σε δισκέτα 3.5 και σε υπολογιστή κατά προτίμηση της Apple, με τις προδιαγραφές που εξετέθησαν ανωτέρω, προς διευκόλυνση της εκδόσεώς τους, και να σταλούν σε δισκέτα **μαζί με ένα τυπωμένο αντίγραφο (hard copy) ή και σε μορφή PDF το αργότερο μέχρι την 30/9/2008**. Η Ανακοίνωση στην τελική της μορφή, με αποκλειστική ευθύνη του συγγραφέα, πρέπει, εκτός των άλλων, να είναι απολύτως ορθή από γραμματική και συντακτική άποψη. Ανακοινώσεις που πάσχουν γλωσσικά δεν λαμβάνονται υπ' όψη ούτε κατά συνέπεια ακολουθούν τη διαδικασία κρίσεως. Το τελικό τυπωμένο κείμενο προς δημοσίευση πρέπει να φέρει εμφανώς στην πρώτη σελίδα την ένδειξη: ΤΕΛΙΚΟ ΚΕΙΜΕΝΟ.

5. Το copyright των Ανακοινώσεων που παρουσιάστηκαν στο Συνέδριο και που επελέγησαν να δημοσιευθούν ανήκει στη ΔΕΕΦ και στο ΔΙΚΕΦΠ. Τα εν λόγω κείμενα δεν μπορούν να αναδημοσιευθούν αλλαχού, χωρίς έγγραφη άδεια.

6. Όπως ανεφέρθη υπάρχει η δυνατότητα Ανακοινώσεων σε ειδικά "πανώ" (Poster sessions). Οι σχετικές προτάσεις πρέπει να αποτελούνται από πέντε το πολύ θέσεις και να έχουν δακτυλογραφηθεί σε μια έως τρεις σελίδες. Προθεσμία για την αποστολή των Προτάσεων για ανάρτηση σε "πανώ" (**Poster Session**) είναι η **15η Ιουνίου 2008**. Προτάσεις που θα σταλούν μετά από αυτή την ημερομηνία μπορεί να γίνουν δεκτές, εάν υπάρχει ακόμη διαθέσιμος χώρος.

7. Η Διεθνής Επιτροπή Προγράμματος διατηρεί το δικαίωμα να δεχθεί ή να μη δεχθεί Ανακοινώσεις, σύμφωνα με κριτήρια ποιοτικά. Μόνο φιλοσοφικού χαρακτήρα Ανακοινώσεις θα ληφθούν υπόψη, προκειμένου να περιληφθούν στο Πρόγραμμα του Συνεδρίου. Κάθε άλλος ενδιαφερόμενος που δεν θα λάβει την παρούσα Εγκύκλιο μπορεί να παίρνει πληροφορίες από τις ιστοσελίδες της ΔΕΕΦ στο Διαδίκτυο: <http://www.hri.org/iagr> και <http://www.iagr.gr>.

Κάθε αλληλογραφία σχετική με το Συνέδριο θα πρέπει να περιέρχεται στη διεύθυνση:

ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΚΥΡΙΟ

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ ΒΟΥΔΟΥΡΗ

ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΟΥ 20ου ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΣΙΜΩΝΙΔΟΥ 5

174 56 ΑΛΙΜΟΣ

Με φιλικούς χαιρετισμούς
Ο Πρόεδρος της Οργανωτικής Επιτροπής
Κωνσταντίνος Βουδούρης

Καθηγητής της Φιλοσοφίας του Πανεπιστημίου Αθηνών

Πρώτη Εγκύκλιος: Σεπτέμβριος 2007

INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY
5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS - GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545, + 30210-7277548

FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
20th INTERNATIONAL CONFERENCE OF PHILOSOPHY

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 1

(Να υποβληθεί μέχρι την 30/ 12 / 2007 ή την 30 Ιανουαρίου 2008 το αργότερο)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ.....

ΤΙΤΛΟΣ.....

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ.....

ΙΔΡΥΜΑ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ή ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ:.....

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....

ΤΗΛΕΦΩΝΟ :

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....

ΕΡΓΑΣΙΑΣFAX.....

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ - E. MAIL :

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ.....

ΕΡΓΑΣΙΑΣ.....

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΜΕΤΑΣΧΩ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ :

α) ΩΣ ΑΚΡΟΑΤΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΔΡΟΣ

β) ΩΣ ΠΡΟΣΩΠΟ ΠΟΥ ΣΥΝΟΔΕΥΕΙ ΣΥΝΕΔΡΟ

γ) ΩΣ ΣΥΝΕΔΡΟΣ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

δ) ΩΣ ΣΠΟΥΔΑΣΤΗΣ ΜΕ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ.....

.....
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ.....

INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY
5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS- GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545, + 30210-7277548

FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

**ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 1Α
ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ INVITED SPEAKERS**

(Να υποβληθεί μέχρι την 30/ 12/ 2007 ή την 30 Ιανουαρίου 2008)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ.....

ΤΙΤΛΟΣ.....

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ.....

ΙΔΡΥΜΑ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ή ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΕΡΓΑΣΙΑΣ:.....

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....

ΤΗΛΕΦΩΝΟ :

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....

ΕΡΓΑΣΙΑΣ FAX.....

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ - Ε. ΜΑΙ :

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ.....

ΕΡΓΑΣΙΑΣ.....

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΜΕΤΑΣΧΩ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ :

ΩΣ ΠΡΟΣΚΕΚΛΗΜΕΝΟΣ ΣΥΝΕΔΡΟΣ (INVITED SPEAKER)

ΤΙΤΛΟΣ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ.....

.....

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY
5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS- GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545,+ 30210-7277548

FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 2

(Να υποβληθεί μέχρι την 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2008)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ.....

ΤΙΤΛΟΣ.....

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ.....

ΙΔΡΥΜΑ (ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ή ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ)

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:

ΕΡΓΑΣΙΑΣ:.....

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....

ΤΗΛΕΦΩΝΟ :

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....

ΕΡΓΑΣΙΑΣ FAX.....

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ - E. MAIL :

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ.....

ΕΡΓΑΣΙΑΣ.....

ΕΧΩ ΔΗΛΩΣΕΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ (ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
Νο1 ΚΤΛ). ΩΣ ΕΛΛΗΝ ΣΥΝΕΔΡΟΣ ΑΠΟΣΤΕΛΛΩ ΤΗΝ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ ΜΟΥ ΜΕ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗ ΤΗΣ ΣΤΗΝ ΑΓΓΛΙΚΗ ΚΤΛ

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ.....

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 3

(Μπορεί να υποβληθεί μέχρι την 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2008 ή και ενωρίτερα)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ :.....
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:.....
ΕΡΓΑΣΙΑΣ:.....
ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ:.....
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:..... FAX.....

Έχω ήδη αποστείλει τη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 1, Νο 1Α και τη ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ Νο 2.

1. Σας αποστέλλω ως δικαίωμα συμμετοχής στο Συνέδριο το ποσό των 100.00 ΕΥΡΩ (Το ποσό τούτο καταβάλλει κάθε Σύνεδρος μέχρι την 1η Μαΐου 2008. Μετά την 1η Μαΐου 2008 το ποσό είναι 120.00 Ευρώ).
2. Είμαι πρόσωπο που συνοδεύει Σύνεδρο (να αναγραφεί το όνομά του) και αποστέλλω ως δικαίωμα συμμετοχής μου στο Συνέδριο το ποσό των 80.00 Ευρώ. (Μετά την 1η Μαΐου 2008 το ποσό είναι 100.00 Ευρώ).
3. Είμαι Φοιτητής ή Μεταπτυχιακός Σπουδαστής σε ΑΕΙ, ΤΕΙ κτλ (και δεν μισθοδοτούμαι). Αποστέλλω ως δικαίωμα συμμετοχής μου στο Συνέδριο το ποσό των 80.00 Ευρώ. (Μετά την 1η Μαΐου 2008 το ποσό είναι 100.00 Ευρώ).
4. Είμαι Μαθητής Γυμνασίου ή Λυκείου σε Ελληνικό Σχολείο κτλ. (και δεν μισθοδοτούμαι). Αποστέλλω ως δικαίωμα συμμετοχής μου στο Συνέδριο το ποσό των 60.00 Ευρώ. (Μετά την 1η Μαΐου 2008 το ποσό είναι 80.00 Ευρώ).

Αριθμός Φοιτητικού-Μαθητικού Μητρώου.....Τμήμα.....
ΣΧΟΛΗ.....ΣΧΟΛΕΙΟ.....
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....
ΥΠΟΓΡΑΦΗ.....

ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙΚΟ ΕΜΒΑΣΜΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ:
{National Bank of Greece, K.Boudouris-20th ICOP, BANK-BRANCH: 151/622563-23. IBAN ACCOUNT: GR 1501101510000015162256323, Swift Code (BIC):ETHNGRAA }.

Τα ταχυδρομικά εμβάσματα (και οι αποδείξεις της Τράπεζας) για συμμετοχή στο Συνέδριο να αποστέλλονται στη διεύθυνση:

ΚΑΘΗΓ. Κ. ΒΟΥΔΟΥΡΗ, ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΗΣ Ο. Ε.

18^ο ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΣΙΜΩΝΙΔΟΥ 5,174 56 ΑΛΙΜΟΣ

Οι αποδείξεις της Τράπεζας μπορούν να στέλλονται και με FAX στο: (+ 30210-9923281 και με E-mail (kboud714@ppp.uoa.gr) ως PDF για επαλήθευση.

INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY
5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS- GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545, + 30210-7277548

FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ Νο 4

(Να υποβληθή μέχρι την 30 Δεκεμβρίου 2007)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :

ΤΗΛΕΦΩΝΑ :

FAX : E-MAIL.....

1. Αναφέρω τα ονόματα επιστημόνων και ειδικών που ασχολούνται με το θέμα του Συνεδρίου και που θα επιθυμούσαν να λάβουν την Εγκύκλιο του Συνεδρίου και να παρακολουθήσουν αυτό ή να προβούν σε Ανακοίνωση.

2. Επιθυμώ να προτείνω τα ακόλουθα πρόσωπα για την *Τμητική Ακαδημαϊκή Επιτροπή του Εικοστού Διεθνούς Συνεδρίου Φιλοσοφίας*:

1. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ :

ΤΙΤΛΟΣ :

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ :

ΙΔΡΥΜΑ-ΑΕΙ ΚΤΛ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :

ΤΗΛΕΦΩΝΑ :

FAX :

E-MAIL:.....

2. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ :

ΤΙΤΛΟΣ :

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ :

ΙΔΡΥΜΑ-ΑΕΙ ΚΤΛ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :

ΤΗΛΕΦΩΝΑ :

FAX :

E-MAIL:.....

3. ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ :

ΤΙΤΛΟΣ :

ΘΕΣΗ ή ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ :

ΙΔΡΥΜΑ-ΑΕΙ ΚΤΛ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :

ΤΗΛΕΦΩΝΑ :

FAX :

E-MAIL:.....

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ :

ΥΠΟΓΡΑΦΗ :

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ
20th INTERNATIONAL CONFERENCE OF PHILOSOPHY

ΕΝΤΥΠΟ Νο 5

ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΟΔΗΓΙΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΓΡΑΦΗ ΤΗΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ Η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

1. Γράφετε άνω αριστερά το όνομα και επώνυμο με κεφαλαία γράμματα
2. Γράφετε στο κέντρο τον τίτλο της Ανακοίνωσης με κεφαλαία γράμματα
3. Ακολουθεί το κείμενο (1-2) σελίδες για την Περίληψη ή μέχρι 15 σελίδες για την τελική μορφή της Ανακοίνωσης
4. Μετά το τέλος του κειμένου, κάτω δεξιά, γράφετε:όνομα, τίτλο, θέση, Ίδρυμα κτλ. με κεφαλαία γράμματα
5. Η βιβλιογραφία παρατίθεται αμέσως μετά το κείμενο της Ανακοίνωσης.
6. Οι παραπομπές και Σημειώσεις δηλώνονται με συνεχή αρίθμηση και γράφονται σε χωριστές σελίδες που η αρίθμησή τους αποτελεί συνέχεια εκείνης των σελίδων του κειμένου.
7. Μη χρησιμοποιείτε κεφαλαία παρά μόνον όπου η Γραμματική απαιτεί τούτο.
8. Οι τίτλοι βιβλίων και Περιοδικών γράφονται με πλάγια στοιχεία (*italics*).
9. Οι τίτλοι άρθρων σε Περιοδικά ή σε συλλογικούς τόμους τίθενται σε εισαγωγικά.
10. Γράφετε την Περίληψη ή την Ανακοίνωση σε δισκέτα 3.5 H/ Y και σε υπολογιστή της Apple (Software MS Word 2000 κ.ε.) και σε γραμματοσειρά Ancient Times ή Graeca ή Melos Isle για τα ελληνικά πολυτονικά κείμενα και σε γραμματοσειρά Times New Roman για τα μονοτονικά και σώζετε (save) το κείμενο σε απλή μορφή Word ή και σε RTF. Ομοίως μπορεί να γραφεί και σε Windows (Word 2000 κ.ε.) και σε γραμματοσειρά Times New Roman και να σωθή ως Word 97-2000 κ.ε. σε μορφή RTF. Στείλτε την Περίληψη (hard copy) ή την Ανακοίνωση μαζί με τη Δισκέτα ή CD ταχυδρομικά. Ομοίως μπορείτε να στείλετε το κείμενο της Περίληψης ή της Ανακοίνωσης και ηλεκτρονικά ως προσαρτημένο αρχείο (attachment) σε μορφή pdf.

ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ

THOMAS ROBINSON

Ο ΠΥΘΑΓΟΡΕΙΟΣ ΤΡΟΠΟΣ ΤΟΥ ΒΙΟΥ

Κείμενο-text:

.....
.....
.....
.....

T.M. ROBINSON
PROFESSOR OF PHILOSOPHY
DEPARTMENT OF PHILOSOPHY
UNIVERSITY OF TORONTO

INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY
5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS- GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545, + 30210-7277548

FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ Νο 6

ΣΑΣ ΑΠΟΣΤΕΛΛΩ ΤΑ ΚΑΤΩΤΕΡΩ ΒΙΒΛΙΑ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ
ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΚΤΕΘΟΥΝ ΚΑΙ ΝΑ ΠΩΛΗΘΟΥΝ ΚΑΤΑ ΤΗ
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΟΥ **20^{ου} ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ.**

(Τα βιβλία αποστέλλονται στην ανωτέρω διεύθυνση στη Γραμματεία της ΙΑΓΡ).

ΣΥΓΓΡΑΦΕΑΣ:.....

ΤΙΤΛΟΣ 1:

ΑΝΤΙΤΥΠΑ:

ΤΙΜΗ:

ΤΙΤΛΟΣ 2:

ΑΝΤΙΤΥΠΑ:

ΤΙΜΗ:

ΤΙΤΛΟΣ 3:

ΑΝΤΙΤΥΠΑ:

ΤΙΜΗ:

ΤΙΤΛΟΣ 4:

ΑΝΤΙΤΥΠΑ:

ΤΙΜΗ:

ΤΙΜΗ ΣΕ USA DOLLARS Η ΣΕ EUROS:

ΕΚΠΤΩΣΗ ΤΗΝ ΕΚΘΕΣΗ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:

INTERNATIONAL ASSOCIATION FOR GREEK PHILOSOPHY
5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS- GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545, + 30210-7277548

FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΑΞΙΔΙΟΥ Νο 7
(Να υποβληθεί μέχρι τη 15 ΙΟΥΝΙΟΥ2008)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :
ΤΗΛΕΦΩΝΑ :
FAX :
E-MAIL:.....

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΜΟΥ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ:

1. ΜΕ Ο.Α. ή ΜΕ ΑΛΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

a. Ημερομηνία άφιξης (ΧΑΝΙΑ): :..... a. Ημερομηνία αναχώρησης:
b. αριθμός πτήσης :b.: αριθμός πτήσης
c. ώρα άφιξης : c. ώρα άφιξης:

2. By CHARTER

a. Ημερομηνία άφιξης (ΧΑΝΙΑ): :..... a. Ημερομηνία αναχώρησης:
b. αριθμός πτήσης :b.: αριθμός πτήσης
c. ώρα άφιξης : c. ώρα άφιξης:

3. ΜΕ ΠΛΟΙΟ

a. Ημερομηνία άφιξης (ΧΑΝΙΑ--ΣΟΥΔΑ):.....
b. Ημερομηνία αναχώρησης (ΧΑΝΙΑ--ΣΟΥΔΑ)
ΗμερομηνίαΥπογραφή.....

1. Το Δελτίο Ταξιδιού μπορεί να συμπληρωθεί από κάθε πρόσωπο που θα λάβει μέρος στο Συνέδριο και που έχει υποβάλει τις Δηλώσεις συμμετοχής του.

2. Η συμπλήρωση του Δελτίου είναι προαιρετική και ζητείται προκειμένου να εξυπηρετηθούν κατά το δυνατόν οι Σύεδροι

ΝΕΟ ΔΕΛΤΙΟ

INTERNATIONAL ASSOCIATION OF GREEK PHILOSOPHY

5, SIMONIDOU STR., 174 56 ALIMOS – GREECE

TEL: +30210-9956955, +30210-7277545,+30210-7277548FAX: +30210-9923281, +30210-7248979

Website: <http://www.hri.org/iagp>, <http://www.iagp.gr> E-mail: kboud714@ppp.uoa.gr

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥ Νο 8

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :

ΤΗΛΕΦΩΝΑ :

FAX :

E-MAIL.....

Οι Σύεδροι που δεν επιθυμούν να διαμείνουν στο Ξενοδοχείο PORTO PLATANIAS BEACH RESORT μπορούν να απευθύνονται στο ταξιδιωτικό Πρακτορείο MIBS Travel (Ξενοφώντος 14, 105 57 Αθήνα). Για διευκόλυνση των Συνέδρων έχει διευθετηθεί όπως το εν λόγω πρακτορείο αναλάβει την παροχή όλων των υπηρεσιών που αφορούν κρατήσεις ξενοδοχείων, εισιτηρίων, μεταφορών κλπ. Για πληροφορίες σχετικά με τα διαθέσιμα ξενοδοχεία και τις τιμές μπορείτε να επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Γραφείου <http://www.mibsconventions.gr>. Για οποιαδήποτε πληροφορία και διασάφηση, παρακαλούμε να επικοινωνήτε με την κα Μαρία Παντελή στα τηλ. +30 2103221270, +30 2103238346, φαξ +30 2103222456, e-mail info@mibsconventions.gr. Επειδή ο Ιούλιος είναι μήνας με υψηλή πληρότητα στα ξενοδοχεία, θα πρέπει να διευθετήσετε τις κρατήσεις σας το συντομότερο ώστε να έχετε την καλύτερη δυνατόν επιλογή σε κατηγορία και τιμή ξενοδοχείου.

ΕΧΩ ΗΛΗ ΑΠΟΣΤΕΙΛΛΕΙ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΕΧΩ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ.

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΔΙΑΜΕΙΝΩ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ.....(ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ—ΔΙΚΛΙΝΟ--ΤΡΙΚΛΙΝΟ)

1. ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.....(1ης κατηγορίας)

2. ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.....(2ης κατηγορίας)

3. ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ--ΠΑΝΣΙΟΝ.....(2ης ή 3ης κατηγορίας)

4. ΣΕ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ: (3ης κατηγορίας)

ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ (ΣΗΜΕΙΩΣΑΤΕ Χ) :

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:.....

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥ Νο 9

(ΜΟΝΟΝ ΓΙΑ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ PORTO PLATANIAS BEACH RESORT)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ :
ΤΗΛΕΦΩΝΑ :
FAX :
E-MAIL:;.....

ΕΧΩ ΗΛΗ ΑΠΟΣΤΕΙΛΛΕΙ ΤΙΣ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΕΧΩ ΠΛΗΡΩΣΕΙ ΤΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ.

ΕΠΙΘΥΜΩ ΝΑ ΔΙΑΜΕΙΝΩ ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ.....(ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ- ΔΙΚΛΙΝΟ-ΤΡΙΚΛΙΝΟ) ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PORTO PLATANIAS BEACH RESORT , ΟΠΟΥ ΘΑ ΔΙΕΞΑΧΘΗ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ (ΣΗΜΕΙΩΣΑΤΕ Χ):

10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21

α. Στέλνω το ποσό των 200 Ευρώ ως προκαταβολή Διαμονής στο Συνέδριο.

β. Οι Προσκεκλημένοι Ομιλητές (Invited Speakers) σημειώνουν μόνο τις διανυκτερεύσεις και δεν στέλνουν Προκαβολή.

γ. Η προκαταβολή Διαμονής μπορεί να σταλή με ταχυδρομική επιταγή ή να κατατεθεί στον ακόλουθο τραπεζικό λογαριασμό:

{National Bank of Greece, K.Boudouris-20th ICOP, BANK-BRANCH: 151/622563-23.
IBAN ACCOUNT: GR 1501101510000015162256323, Swift Code (BIC): ETHNGRAA }

Το ΔΕΛΤΙΟ ΔΙΑΜΟΝΗΣ και η Απόδειξη της τραπεζικής κατάθεσης της προκαταβολής μπορούν να αποστέλλονται στη ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ταχυδρομικώς, ή με FAX στο (+ 30)210- 9923281 ή και με E-MAIL στο kboud714@ppp.uoa.gr σε μορφή PDF.

ΤΙΜΕΣ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PORTO PLATANIAS BEACH RESORT

ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΠΕΝΤΕ ΑΣΤΕΡΩΝ ΠΟΥ ΕΦΑΠΤΕΤΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ. ΥΠΑΡΧΕΙ ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΩΜΑΤΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΣΥΝΕΔΡΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ:

- a) Single room- Garden view or swimming pool view (on B+B basis): 95.00 Euros
- b) Double room-Garden view or swimming pool view (on B+B basis): 120.00 Euros
- c) Double room-Sea view (on B+B basis): 140.00 Euros (περιορισμένος αριθμός δωματίων)
- d) Dinner for Conference participants: 20.00 Euros κατ άτομο.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ:.....

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΕΝΤΥΠΟ Νο 10

(Να υποβληθή μέχρι την 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008)

ΘΟΙΝΑ ΠΑΡΑ ΘΙΝ' ΑΛΟΣ

(CONFERENCE BEACH PARTY OR A GREEK EVENING ENTERTAINMENT)

(25 ΕΥΡΩ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ.....

ΤΗΛΕΦΩΝΟ.....

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.....

FAX.....

E-MAIL.....

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ.....

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ.....

Πληρωμές για τις **ανωτέρω υπηρεσίες** μπορεί να γίνονται με επιταγή ή με τραπεζική εντολή σε Ευρώ και στα ακόλουθα στοιχεία:

{National Bank of Greece, K.Boudouris-20th ICOP, BANK-BRANCH:151/622563-23.

IBAN ACCOUNT: GR 1501101510000015162256323, Swift Code (BIC): ETHNGRAA }.

Η τραπεζική απόδειξη του εμβάσματος να αποσταλή στη ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ταχυδρομικώς, ή με FAX στο (+ 30210-9923281 ή και με E-MAIL στο kboud714@ppp.uoa.gr ως PDF για επαλήθευση.

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΕΝΤΥΠΟ Νο 11

(Να υποβληθή μέχρι την 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008)

GALA DINNER

(ΕΞΟΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 40 ΕΥΡΩ)

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ.....

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ.....

ΤΗΛΕΦΩΝΟ.....

ΚΙΝΗΤΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ.....

FAX.....

E-MAIL.....

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ.....

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....

ΥΠΟΓΡΑΦΗ.....

Πληρωμές για τις ανωτέρω υπηρεσίες μπορεί να γίνονται με επιταγή ή με τραπεζική εντολή σε Ευρώ και στα ακόλουθα στοιχεία:

{National Bank of Greece, K.Boudouris-20th ICOP, BANK-BRANCH: 151/622563-23. IBAN ACCOUNT: GR 1501101510000015162256323, Swift Code (BIC): ETHNGRAA}.

Η τραπεζική απόδειξη του εμβάσματος να αποσταλή στη ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ταχυδρομικώς, ή με FAX στο (+ 30210-9923281 ή και με E-MAIL στο kboud714@ppp.uoa.gr ως PDF.

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ

ΕΝΤΥΠΟ Νο 12

(Να υποβληθώ μέχρι την 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008)

(ΕΞΟΔΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ: 25 ΕΥΡΩ)

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ

1. Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΕΙΝΑΙ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΜΙΑΣ ΗΜΕΡΑΣ.
2. ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ PORTO PLATANIAS 8.30. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 19.00 ΠΕΡΙΠΟΥ.
3. ΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ-ΕΚΔΡΟΜΕΙΣ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΝ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΚΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΚΑΙ ΑΛΛΟΥΣ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΥΣ ΤΟΠΟΥΣ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ. ΤΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΤΑΣΗ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ ΚΑΙ ΦΑΓΗΤΟ.
4. ΟΙ ΣΥΝΕΔΡΟΙ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ ΤΑ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΓΙΑ ΜΠΑΝΙΟ.

ΕΝΤΥΠΟ Νο 12

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ.....

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ.....

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΤΟΜΩΝ.....

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ.....

.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ.....

.

Πληρωμές για τις ανωτέρω υπηρεσίες μπορεί να γίνονται με επιταγή ή με τραπεζική εντολή σε Ευρώ και στα ακόλουθα στοιχεία:

{National Bank of Greece-K.Boudouris-20th ICOP, BANK-BRANCH: 151/622563-23.
IBAN ACCOUNT: GR 1501101510000015162256323, Swift Code (BIC): ETHNGRAA }.

Η τραπεζική απόδειξη του εμβάσματος να αποσταλή στη Γραμματεία του Συνεδρίου ταχυδρομικώς, ή με FAX στο (+30210-9923281 ή και με E-mail στο kboud714@ppp.uoa.gr ως PDF.